

鲜活“虾中之王”尝过了吗？

国产黑虎虾开售，市价每斤45元

本报讯(晚报记者 天易/文、摄)黑虎虾被骨灰级虾客称为“虾中之王”，近日，无锡正式开卖鲜活黑虎虾。昨天采访了解到，这种虾当前日销上千斤，很多市民已尝鲜。

“给我来30斤！”“我要20斤！”昨天早上6点左右，盛阳水产市场内，来批发进货的商贩们忙着拿货搬箱。作为刚上市的新品种，黑虎虾批发价格在每斤35-37元，比大部分虾类略贵。尽管如此，根据市场监测，每天的批发拿货量都在1000斤左右，人均拿货20多斤，少量供饭店的一次性能入货四五十斤。菜场水产户高先生说，这虾每斤售价45元左右，一斤有约30只，根据供货价少量波动，虽然比每斤30元的基围虾要贵一些，但无锡人喜欢尝鲜，因此卖得不错。

据了解，黑虎虾俗称老虎虾、大虎虾，因其体型巨大且有斑纹而得名。黑虎虾原本产于越南、泰国等地，此前均以冻品形式进入我国，如今国内引进了养殖技术，这才能买到鲜虾。无锡市场上的黑



虎虾产地为福建，主要以个头大、肉质饱满、肉质厚实有弹性，味道极为鲜美。烹煮过后，虾肉依然坚实丰腴有韧性，不皱缩。此外，黑虎虾的虾青素含量较普通虾约高20%。他特别提醒，黑虎虾入锅时间不宜太久，否则肉质会变老，沸水滚煮两下即可出锅享用。

虎虾产地为福建，主要以个头大、肉质饱满、肉质厚实有弹性，味道极为鲜美。烹煮过后，虾肉依然坚实丰腴有韧性，不皱缩。此外，黑虎虾的虾青素含量较普通虾约高20%。他特别提醒，黑虎虾入锅时间不宜太久，否则肉质会变老，沸水滚煮两下即可出锅享用。

1个月里法官上门组织8轮调解：

割一道10厘米缝隙，顺利“切除”邻里隔阂

本报讯 几天前，市民李老伯致电梁溪法院，感谢法院的悉心调解，为他消除了邻里隔阂。记者了解到，这是一起因空调外机搁板导致的纠纷，法官一个月里经过8轮调解，终于让双方握手言和。

5月，梁溪法院“党建+社区网格审务工作站”法官冯庆明收到汤巷社区居委会反映：社区辖区内有两户居民，因空调外机搁板漏水问题闹得不可开交，居委会多次调解无果，希望法官到现场处理。

冯庆明介绍，根据居委会反映的情况，考虑到双方矛盾较大，决定采取分开调解的方式。调解当天，楼下居民李老伯按约前来。他说，空调外机搁板位于他家卫生间北侧窗户外的墙壁上方，一下大雨，窗户外框就会滴

水，已导致卫生间北侧墙壁返潮、瓷砖开裂。楼上的住户还会在搁板上放置花卉，一浇水，水就流到他家卫生间外。搁板已严重影响了他的生活，他坚决要求拆除搁板。

法院提供的现场图片显示，搁板下方确实有水流的痕迹，从搁板上蔓延至李老伯家中，而且墙体上已长出青苔。然而楼上的居民小周也有话要说：“当初放置搁板是因为家里安装的是中央空调，空调外机的体积和重量都较大，出于后期维修和安全考虑，安装公司建议放置搁板。后来虽然换了柜式空调，但搁板的存在并没违法啊。”小周表示，搁板的四个角都预留了排水孔，实际上不会有积水。搁板下方的墙体脏是因为李老伯在搁板

和墙体之间打了劣质胶水。

冯庆明表示，空调安装要符合安装规范，符合相关法律规定，从查看的情况来看，搁板的存在确实对李老伯家有一定影响。根据双方意见，冯庆明考虑能不能在不拆搁板的情况下，寻求更好的解决办法。

6月2日、4日、9日……冯庆明一次又一次上门，1个月里经过8轮调解，双方终于达成和解：小周在搁板与墙壁连接处割开10厘米左右的缝隙，使得水不会沿着墙壁流下，李老伯表示同意。关于费用问题，经法官向物业公司咨询后，双方同意各自承担一半。近日，李老伯打来感谢电话，告知冯庆明搁板已裁剪完毕，并对法官的悉心调解表示赞许。(甄泽)

叉车工偷走叉车 “外快”没赚到很快落网

本报讯 近日，西漳派出所接报了一起特殊的盗窃警情，一辆停放在工地旁的叉车不翼而飞。民警通过调查，很快抓获了盗窃嫌疑人。

“叉车被人开走了？”当日下午接到市民报警，民警赶到了现场，询问下来发现这起案件颇为奇怪。毕竟叉车是个大家伙，而且普通人不会驾驶操作，怎么会被人盯上呢？报警人反映，这辆叉车价值

4万多元，还没上牌照。之前叉车都停放在某小区对面的一个工地门口，起初发现叉车不见时，报警人以为是其他驾驶员开到别的工地上去施工了，结果一圈电话问下来，没人开走这辆叉车，想想不对劲，于是报了警。

通过查询周边的视频资料，民警发现前一天凌晨4点多，一名陌生男子鬼鬼祟祟出现在附近，趁工地没人时悄悄开走了叉车。经分

析追踪，民警很快抓获了嫌疑人张某。据调查，张某是一名叉车工，之前他几次路过工地，看到了这辆没上牌照的叉车，不禁留了个心眼。他发现叉车停放在工地门口路边好像无人看管的样子，渐渐起了贼心，想顺手开回去，把车卖掉赚笔外快。他趁凌晨开走了叉车，自以为车子没牌照，而且四周无人看见，自己白捡了个大便宜，没想到很快就落网了。(小任)

为抢生意私刻公章 换来行拘5日

本报讯 坐火车出行除了违禁品不能带，违法的物品也不能携带。近日，一男子为了公司竞标抢生意，伪造一枚公司印章，结果被无锡东站派出所民警查获，男子心存侥幸最终换来行政拘留5日的处罚。

当天上午，上海铁路公安处无锡东站派出所民警在无锡东站安检口执勤时，接安检人员报警称，一乘客携带的黑色背包内有两个圆形影像，看上去像印章。民警上前核查发现该乘客携带两枚印章，男子称一枚印章为公司委托授权，另一枚为其姐夫给他的，自己不了解具体情况。民警当场口头传唤其到派出所接受进一步调查处理。

经民警查证，男子包内的一枚公章所属公司法人明确，公章在所属公司，并且没有授权给任何相关单位和个人，确认该枚印章系伪造。民警随即联系男子的姐夫至派出所，经调查，该男子的姐夫姓顾，江苏建湖人。顾某交代，为竞标抢生意顺利拿到工程单，他伪造了这家公司的印章，小舅子并不知情，不料在无锡东站准备出去跑业务时被民警查获。

顾某因涉嫌伪造公司印章，被上海铁路公安处无锡东站派出所予以行政拘留5日的处罚。

(蔡佳 吴苑楦)

增氧“没效果”

要求退货被拒

求助消保委获满意结果

本报讯 江阴一居民购买养鱼增氧设备后发现没有效果，投诉后近日获得帮助，问题得以解决。

江阴消保委日前接到居民杜某的投诉，称其在一家增氧设备有限公司买了一套增氧设备，买回去后把设备放在了鱼塘里，但设备一直没有效果，他认为是质量问题，要求该公司退货退款被拒。

消保委工作人员接到投诉后，致电设备公司了解情况。该公司工作人员称产品已拿到专业机构进行检测，没有质量问题，是杜某的安装方式有问题。杜某表示，希望和该公司协商把一整套增氧设备中的鼓风机退还，并表示该鼓风机他不会使用，还没拆封，是全新的，鱼塘中的设备他已使用过就不退了，但是公司要帮他安装好，并教会他如何使用。最后经过调解，双方达成一致：杜某退还鼓风机，该公司退相应款项，并帮助杜某安装好鱼塘中设备且教会其如何使用，杜某对此结果表示满意。(宋超)